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Παράρτημα 5 
 

Οδηγίες Εξέτασης Γλωσσών 
 

 
Εξέταση  Αγγλικών,  Αγγλικών 4ωρου Τεχνικών Σχολών (Ξενοδοχειακά) 
του πλαισίου πρόσβασης, Αγγλικών 2ωρου Τεχνικών Σχολών 
(Ξενοδοχειακά) μόνο για απόλυση, Γαλλικών,  Γερμανικών, Ιταλικών, 
Ισπανικών, Ρωσικών και  Τουρκικών Ενιαίου  Λυκείου  του  πλαισίου 
πρόσβασης 
 
α.  Η Εξέταση Αγγλικών, Αγγλικών 4ωρου Τεχνικών Σχολών, Αγγλικών 
2ωρου Τεχνικών Σχολών, Γαλλικών, Γερμανικών, Ιταλικών, Ισπανικών, 
Ρωσικών και Τουρκικών θα αρχίσει με τη χορήγηση των γραπτών δοκιμίων. 
Μετά παρέλευση τριάντα (30) λεπτών θα χορηγηθεί το δοκίμιο ακρόασης / 
κατανόησης, διάρκειας τριάντα (30) λεπτών, από τους/τις καθηγητές/τριες των 
ειδικοτήτων που θα  οριστούν  από  τους  Επιθεωρητές  του  κάθε  
μαθήματος. 
 
Μετά  το  πέρας  της  εξέτασης  της  ακρόασης  /  κατανόησης,  οι 
καθηγητές/τριες  των  γλωσσών  που θα χορηγήσουν το δοκίμιο ακρόασης θα  
παραδώσουν  τα  φύλλα απαντήσεων   στον/στην  επιτηρητή/τριας  
ακάλυπτα,  για  να  τα  συνδέσει  με  το  τέλος  της  εξέτασης  με  τα  γραπτά  
δοκίμια, με  πράσινο  κορδόνι,  και  να  επικαλύψει τα στοιχεία των 
υποψηφίων, σύμφωνα  με  τις  οδηγίες.  Τα  δοκίμια  ακρόασης  /   
κατανόησης  τοποθετούνται  μετά  το  μπροστινό  εξώφυλλο  του  τετραδίου.   
Οι  μαθητές/τριες  θα συνεχίσουν  το  γραπτό  δοκίμιο,  μέχρι  το  τέλος  του  
καθορισμένου  χρόνου,  χωρίς  διάλειμμα. 
 
β.  Τα  Εξεταστικά  Κέντρα  πρέπει  να είναι  εφοδιασμένα  με  αριθμό  CD  
players,  τουλάχιστον  μεγαλύτερο κατά δυο (2) από  τον  αριθμό  των  
αιθουσών  που  θα  χρησιμοποιηθούν  στην  εξέταση.  Τα  CD  players  
πρέπει  να  ελεγχθούν  προηγουμένως για την καλή λειτουργία τους και  να  
εφοδιαστούν  με  μπαταρίες.    
 
γ.  Κάθε υποψήφιος  πρέπει  να  παρακαθίσει  και  στις  δυο (2)  εξετάσεις  
(γραπτό  δοκίμιο  και  δοκίμιο  ακρόασης  /  κατανόησης). 
 
δ.  Σε  κάθε  Εξεταστικό  Κέντρο  θα  οριστεί  υπεύθυνος/η  από  την  κάθε  
ειδικότητα  (Αγγλικά,  Γαλλικά,  Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, 
Τουρκικά)  που  θα έχει  τη  γενική  ευθύνη  για  τη  διεξαγωγή  της  εξέτασης. 
 
ε. Οι  καθηγητές/τριες  Αγγλικών, Αγγλικών 4ωρου Τεχνικών Σχολών, 
Αγγλικών 2ωρου Τεχνικών Σχολών, Γαλλικών,  Γερμανικών,  Ιταλικών, 
Ισπανικών, Ρωσικών και Τουρκικών που θα  είναι  υπεύθυνοι  για  τη  
χορήγηση  του  δοκιμίου  ακρόασης  /  κατανόησης  θα  οριστούν  εκ  των  
προτέρων,  τα  δε  ονόματά τους θα  κοινοποιηθούν  στα  Σχολεία,  για  να  
ενημερωθούν  οι  Διευθύνσεις των Σχολείων και  οι  ίδιοι.  Νοείται ότι  θα  
ληφθεί  πρόνοια ώστε οι  καθηγητές/τριες  αυτοί  να  μην  είναι  επιτηρητές  
και να μην έχουν  άλλα  καθήκοντα  τη  συγκεκριμένη  ώρα  και  μέρα. 
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στ.  Για  τυχόν  περιπτώσεις  ειδικών  διευκολύνσεων  που  πρέπει  να  
παρασχεθούν  σε  εξεταζόμενους,  θα  ειδοποιηθούν  έγκαιρα  οι  Διευθύνσεις  
των  Σχολείων.  Σε περιπτώσεις υποψηφίων που απαλλάσσονται από 
την εξέταση του δοκιμίου ακρόασης / κατανόησης, στο κενό δοκίμιο του 
μέρους ακρόασης / κατανόησης αναγράφονται τα στοιχεία υποψηφίου, 
καλύπτονται με την ειδική ταινία και το δοκίμιο επισυνάπτεται στο 
τετράδιο απαντήσεων του υποψηφίου, όπως ακριβώς γίνεται με όλους 
τους εξεταζομένους.  
 
 
ζ.  Η  κλίμακα  βαθμολογίας  του  εξεταστικού  δοκιμίου  είναι: 
        ΒΑΘΜΟΣ  ΑΚΡΟΑΣΗΣ:     Α  =  …..  /   20 
        ΒΑΘΜΟΣ  ΓΡΑΠΤΟΥ:        Β  =  …..  /   80 
        ΤΕΛΙΚΟΣ  ΒΑΘΜΟΣ:          Γ  =  …..  /  100  
 


